
Zdroj: Svět - Attitudes to the 2024 Paris Games, 
33 zemí světa, reprezentativní vzorky, 24 500+ resp., 
květen-červen 2024. Data za ČR: reprezentativní vzorek 
populace 18-65 let, 1019 respondentů, červenec 2024.
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71 %
Zaznamenal/a

29 %

Českou sportovní kolekci…

Nezazna-
menal/a

Zájem o letošní hry v Paříži

72%

75%Spojují nás 
jako
jeden národ

75%

72%Je to příležitost 
ke sblížení
pro celý svět

80%

71%Motivují mladé 
lidi
ke sportování

78%

79%Jsem hrdý na 
naši zemi díky 
našemu týmu

55%

34%Motivují mě 
osobně ke 
sportování

72%

75%Je důležité je 
pořádat i přes 
jejich dopady

ČEŠI A 
PAŘÍŽ 2024

10 %

28 %

24 %

35 %

38 %
se líbí

Spíše ne

Spíše ano

Rozhodně ano

Nevím

Vůbec ne

Z nich

Nejoblíbenější sporty

3 %

11 %

19 %

28 %

20 %

13 %

26 %

13 %

13 %

15 %

15 %

16 %

29 %

34 %Atletika

Tenis

Gymnastika

Fotbal

Vodní
sporty

Cyklistika

Sportovní 
lezení

Postoje ke hrám

Sportovní kolekce zaznamenala větší úspěch zejména u mladší 
generace, kde uvedla téměř polovina (48 %), že se jim líbí.

59 % 44 %

Zájem Čechů vs. Češek

Zajímá Vás více? Napište nám!
marketa.kneblikova@ipsos.com

Češi a sportovní kolekce

Ženy se oproti mužům
zajímají více o gymnastiku

a vodní sporty, muži preferují 
fotbal a cyklistiku.

Česká republika Globálně

Souhlasy s výroky – top 2 box (rozhodně + spíše souhlasím)

Souhlasy s výroky – top 2 box (velmi + spíše se zajímám)

Výběr tří možností
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